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Με ένα μπαούλο γεμάτο βιβλία ταξιδεύουν «Τα καγκουρώ του βουνού» 

Βασικά εργαλεία δουλειάς στα μαθήματά μας είναι παραμύθια αλλά και βιβλία γνώσεων 

που βρίσκονται στη δανειστική βιβλιοθήκη των κινητών ΚΕΣΠΕΜ, σε συνδυασμό με το 

ειδικά σχεδιασμένο ηλεκτρονικό παιχνίδι «Ο Σεβντάς του Σεντουκιού. Πού είναι οι ρόδες 

μου;», την παιδαγωγική βαλίτσα «Εγώ κι εσύ, εδώ κι εκεί» αλλά και τα εκπαιδευτικά 

προγράμματα λογοτεχνίας του προγράμματος.  

Σε πολλά χωριά τα παιδιά ασχολήθηκαν με εμψυχωτικές δραστηριότητες γύρω από τα 

βιβλία γράφοντας προτάσεις για τα δικαιώματα του αναγνώστη, φτιάχνοντας ταυτότητες 

ηρώων βιβλίων που επεξεργάστηκαν αλλά και διαφημίσεις για να κινητοποιήσουν άλλα 

παιδιά να διαβάσουν τα βιβλία που επέλεξαν. Επισκέφθηκαν την ιστοσελίδα «Μικρός 

Αναγνώστης» (http://www.mikrosanagnostis.gr),  πήρανε ιδέες για το βιογραφικό και 

έφτιαξαν το δικό τους. Έμαθαν, για το επάγγελμα του συγγραφέα, «μυστικά» για τη 

συγγραφή βιβλίων και άκουσαν αποσπάσματα από βιβλία.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην πλειοψηφία των χωριών τα παιδιά έγραψαν, εικονογράφησαν και σε πολλές 

περιπτώσεις δραματοποίησαν ιστορίες μέσα από βιβλία που επεξεργάστηκαν είτε 



γράφοντας τη δική τους συνέχεια στις ιστορίες, είτε γράφοντας το σενάριο των ιστοριών 

δίνοντας και το δικό τους τέλος , είτε αποτυπώνοντας την ιστορία σε κόμικ. 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τους δόθηκε έτσι η ευκαιρία να επεξεργαστούν γραμματικά φαινόμενα, να ασχοληθούν με 

την κλίση ρημάτων, τη βασική δομή πρότασης, τις εγκλίσεις αλλά και τα σημεία στίξης. Η 

επεξεργασία των εξωσχολικών βιβλίων ήταν επίσης αφορμή σε πολλά σχολεία τα παιδιά, 

ιδιαιτέρως, των μικρότερων τάξεων, να γράψουν απλές συνταγές και να τις εκτελέσουν, 

κάρτες με ευχές για διάφορες επικοινωνιακές περιστάσεις, προσκλήσεις, θεματικούς 

καταλόγους με ουσιαστικά (ρούχα, φαγητά, χρώματα, μεταφορικά μέσα κ.τ.λ.) και έτσι να 

εξασκηθούν σε διαφορετικές χρήσης της γλώσσας ανάλογα με το πλαίσιο αλλά και να 

εμπλουτίσουν το λεξιλόγιό τους.  

 

 

 

 

 

 


